

Перелік здобувачів ліцензій, за заявами яких прийнято рішення про відмову в отриманні ліцензій на провадження господарської діяльності з медичної практики

1 Товариство з обмеженою відповідальністю "Нплюс Преміум"

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Павлоград, вул. Миру, буд. 67/А, кв. 70

Ідентифікаційний код: 41675890

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: недоліки не враховано. У доданій до заяви відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості): п.2 складений з порушенням вимог п.11 Ліцензійних умов (рекомендовано узгодити методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями (п.1 Відомості) у відповідності до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженим наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117, із змінами і доповненнями, внесеними наказом МОЗ України від 14.09.2017 № 1085); розділ «Кадрові вимоги» складений з порушенням п.32 Ліцензійних умов (необхідно забезпечити наявність щонайменше одного медичного працівника, зокрема з числа працюючих за сумісництвом, за заявленими спеціальностями (п.1 Відомості); п.10 складений з порушенням вимог п.26 Ліцензійних умов (необхідно зазначити відомості про молодших спеціалістів з медичною освітою, кваліфікація яких відповідає вимогам наказу МОЗ України від 23.11.2007 № 742 "Про атестацію молодших спеціалістів з медичною освітою"); крім цього, враховуючи задекларовану інформацію щодо зайнятості керівника закладу охорони здоров'я (гр.2 п.7, гр.4 п.9, та п.11 Відомості) встановлена невідповідність вимогам постанови Кабінету Міністрів України від 03.04.1993 № 245 "Про роботу за сумісництвом працівників державних підприємств, установ і організацій" та спільного наказу Мінпраці, Мін'юсту, Мінфіну від 28.06.1993 № 43 "Про затвердження Положення про умови роботи за сумісництвом працівників державних підприємств, установ і організацій» (працівник бюджетної установи, що виконує обов'язки за керівною посадою не може працювати за сумісництвом). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 12.02.2018 № 01/1202-М

2 Товариство з обмеженою відповідальністю "Візіт-транс"

Місцезнаходження: м.Харків, Шосе Мерэф'янське, буд. 13-А

Ідентифікаційний код: 36988463

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: недоліки не враховано. п.10 відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (додаток 2) складений з порушенням вимог п.26 Ліцензійних умов (необхідно зазначити відомості про молодших спеціалістів з медичною освітою, кваліфікація яких відповідає вимогам наказів МОЗ України від 23.11.2007 № 742 "Про атестацію молодших спеціалістів з медичною освітою" та від 25.12.1992 № 195 "Про затвердження Переліку вищих і середніх спеціальних навчальних закладів, підготовка і

отримання звання в яких дають право займатися медичною і фармацевтичною діяльністю"). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 14.02.2018 № 01/1402-М

3 Товариство з обмеженою відповідальністю "Доктор Янніс"

Місцезнаходження: Харківська обл., Харківський р-н, смт Пісочин, вул. Надії, буд. 15-Г
Ідентифікаційний код: 41765892

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: за результатами розгляду заяви (Реєстраційне досьє від 08.02.2018 № 05/0802-М) та документів, що додані до неї, наказом МОЗ України від 15.02.2018 № 268 "Про ліцензування медичної практики" затверджено рішення про видачу ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики ТОВ "Доктор Янніс".

Реєстраційне досьє від 12.02.2018 № 02/1202-М

4 ФОП Гончаренко Марія Анатоліївна

Місцезнаходження: м.Черкаси, вул. Байди Вишневецького, буд.78, кв.40

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: у доданій до заяви відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості): п.2 складений з порушенням вимог п.11 Ліцензійних умов (рекомендовано узгодити методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями (п.1 Відомості) у відповідності до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженим наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117, із змінами і доповненнями, внесеними наказом МОЗ України від 14.09.2017 № 1085, крім цього, у гр.4 необхідно зазначити тільки спеціальність); п.7 складений з порушенням вимог пп.5, 20 п.13 Ліцензійних умов (перелік оснащення із зазначенням повного найменування виробника та моделі рекомендовано привести у відповідність до вимог наказу МОЗ України 11.04.2005 № 158 "Про затвердження таблицю оснащення обладнання одного робочого місця лікаря-стоматолога та зубного техника" та забезпечити наявність, доступність та укомплектованість аптечок для надання невідкладної медичної допомоги); у п.7 оснащення у наявних приміщеннях не розмежовано у відповідності до функціонального призначення, площа наявних приміщень не узгоджується із загальною площею; п.8 складений з порушенням вимог пп.7 п.13 Ліцензійних умов (необхідно зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації та підлягають метрологічній повірці згідно з вимогами постанови Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 № 374 "Про затвердження переліку категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці"). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 13.02.2018 № 02/1302-М

5 Товариство з обмеженою відповідальністю "МЕДИЧНИЙ ЦЕНТР "КПД-МЕДКЛІНІК"

Місцезнаходження: м.Харків, просп. Московський, буд. 62
Ідентифікаційний код: 41258349

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.11 відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) складений з порушенням вимог форми додаток 2 до Ліцензійних умов (рекомендовано зазначити відомості про стаж роботи керівника закладу охорони здоров'я відповідно до запису в трудовій книжці за останні п'ять років, та узгодити із зайнятістю (гр.4 п.9 Відомості). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 15.02.2018 № 02/1502-М

6 Кременчуцький навчально-виховний комплекс "Загальноосвітня школа I ступеня-колегіум" № 25 Кременчуцької міської ради Полтавської області

Місцезнаходження: Полтавська обл., м.Кременчук, вул. Гвардійська, буд. 16

Ідентифікаційний код: 24830516

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: методи, що застосовуватимуться в медичній практиці, зазначені у п.2 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості), не узгоджуються з вимогами, встановленими п.11 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з медичної практики (методи, що застосовуватимуться медичними працівниками в своїй діяльності необхідно привести у відповідність до Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск № 78 "Охорона здоров'я", який затверджений наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117); вид медичної допомоги рекомендовано узгодити з вимогами, встановленими статтею 35² Основ законодавства України про охорону здоров'я; кваліфікація молодшого спеціаліста, зазначена у п.10 Відомостей, не відповідає вимогам п.26 Ліцензійних умов (рекомендовано кваліфікацію привести у відповідність з вимогами, встановленими наказом МОЗ України від 23.11.2007 № 742 "Про атестацію молодших спеціалістів з медичною освітою". Зауваження не враховані, після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 13.02.2018 № 03/1302-М

7 ФОП Лисогор Віталій Миколайович

Місцезнаходження: м.Харків, проїзд Стадіонний, буд. 4, кв. 48

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: додані до заяви відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня складені з порушенням вимог п.6 Ліцензійних умов (відсутній підпис здобувача ліцензії або уповноваженої ним особи, що унеможливає проведення оцінки відповідності суб'єкта господарювання Ліцензійним умовам). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 15.02.2018 № 03/1502-М

8 Кременчуцька загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 29
Кременчуцької міської ради Полтавської області

Місцезнаходження: Полтавська обл., м.Кременчук, вул. Республіканська, буд. 76

Ідентифікаційний код: 23554043

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: методи, що застосовуватимуться в медичній практиці, зазначені у п.2 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) не узгоджуються з вимогами, встановленими п.11 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з медичної практики (методи, що застосовуватимуться медичними працівниками в своїй діяльності необхідно привести у відповідність до Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск № 78 "Охорона здоров'я", який затверджений наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117); вид медичної допомоги рекомендовано узгодити з вимогами, встановленими статтею 35² Основ законодавства України про охорону здоров'я. Крім цього, в п.7, п.8 Відомостей наявна розбіжність законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, які необхідні для провадження медичної практики за спеціальностями; в гр.5 п.8 Відомостей невірно вказані реквізити документа про метрологічну повірку (рекомендовано вказати найменування документа, номер, дата та ким видано); пункт 7 поданих Відомостей рекомендовано привести у відповідність з вимогами, що встановлені підпунктом 5 пункту 13 Ліцензійних умов (узгодити наявний перелік обладнання, оснащення відповідно до профілю, рівня надання медичної допомоги та заявлених спеціальностей згідно з постановою Головного державного санітарного лікаря України від 14.08.2001 № 63. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 13.02.2018 № 04/1302-М

9 Берестечківський психоневрологічний інтернат

Місцезнаходження: Волинська обл., Горохівський р-н, м.Берестечко, вул. Паркова, буд. 21

Ідентифікаційний код: 03188180

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: недоліки не враховано. У доданій до заяви відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня: п.2 складений з порушенням вимог п.11 Ліцензійних умов (рекомендовано узгодити методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями (п.1 Відомості) у відповідності до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженим наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117, із змінами і доповненнями, внесеними наказом МОЗ України від 14.09.2017 № 1085); п.3 складений з порушенням вимог абзацу 2 пп.2 п.12 Ліцензійних умов (рекомендовано привести у відповідність до наказу МОЗ України від 28.10.2002 № 385 "Про затвердження переліків закладів охорони здоров'я, лікарських, провізорських посад та посад молодших спеціалістів з фармацевтичною освітою у закладах охорони здоров'я"); п.10 складений з порушенням вимог наказу МОЗ України від 25.12.1992 № 195 "Про затвердження Переліку вищих і середніх спеціальних навчальних закладів, підготовка і отримання звання в яких дають право займатися медичною і фармацевтичною діяльністю". Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування. Інформуємо також, що згідно з наказом МОЗ України від 09.04.2014 № 253 "Про організацію виконання Закону України "Про звернення

громадян" у Міністерстві охорони здоров'я України", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 07.05.2014 за № 482/25259, особистий прийом громадян посадовими особами Управління ліцензування та контролю якості надання медичної допомоги МОЗ України проводиться щосередини з 14.00 до 16.00, виключно за попереднім записом, у приміщенні Приймальні громадян МОЗ України за адресою: м. Київ, вул. Ярославська, 41.

Реєстраційне досьє від 15.02.2018 № 04/1502-М

10 Кременчуцька загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 23 Кременчуцької міської ради Полтавської області

Місцезнаходження: Полтавська обл., м.Кременчук, вул. Олександрійська, буд. 18

Ідентифікаційний код: 23553983

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: методи, що застосовуватимуться в медичній практиці, зазначені у п.2 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) не узгоджуються з вимогами, встановленими п.11 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з медичної практики (методи, що застосовуватимуться медичними працівниками в своїй діяльності необхідно привести у відповідність до Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск № 78 "Охорона здоров'я", який затверджений наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117); вид медичної допомоги рекомендовано узгодити з вимогами, встановленими статтею 35² Основ законодавства України про охорону здоров'я. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 13.02.2018 № 05/1302-М

11 ФОП Ладнюк Єгор Анатолійович

Місцезнаходження: м.Херсон, вул. Миру, буд.26, кв.75

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: у доданій до заяви відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості): п.2 складений з порушенням вимог п.11 Ліцензійних умов (рекомендовано узгодити методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями (п.1 Відомості) у відповідності до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженим наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 та з урахуванням наявної матеріально-технічної бази (п.7 Відомості), яка необхідна для виконання медичної допомоги)); гр.4 п.7 складена з порушенням вимог форми додатка 2 до Ліцензійних умов (рекомендовано перелік оснащення привести у відповідність із зазначенням повного найменування виробника та моделі). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 15.02.2018 № 05/1502-М

12 Кременчуцький навчально-виховний комплекс "Загальноосвітня школа І ступеня-різнопрофільна гімназія" № 5 імені Т.Г. Шевченка Кременчуцької міської ради Полтавської області

Місцезнаходження: Полтавська обл., м.Кременчук, провулок Героїв Бреста, буд. 65

Ідентифікаційний код: 41280898

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: методи, що застосовуватимуться в медичній практиці, зазначені у п.2 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості), не узгоджуються з вимогами, встановленими п.11 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з медичної практики (методи, що застосовуватимуться медичними працівниками в своїй діяльності необхідно привести у відповідність до Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск № 78 "Охорона здоров'я", який затверджений наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117); вид медичної допомоги рекомендовано узгодити з вимогами, встановленими статтею 35² Основ законодавства України про охорону здоров'я. Крім цього, в п.7, п.8 Відомостей наявна розбіжність законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, які необхідні для провадження медичної практики за спеціальностями; в гр.5 п.8 Відомостей невірно вказані реквізити документа про метрологічну перевірку (рекомендовано: вказати найменування документа, номер, дата та ким видано); пункт 7 поданих Відомостей рекомендовано привести у відповідність з вимогами, що встановлені підпунктом 5 пункту 13 Ліцензійних умов (узгодити наявний перелік обладнання, оснащення відповідно до профілю, рівня надання медичної допомоги та заявлених спеціальностей згідно з постановою Головного державного санітарного лікаря України від 14.08 2001 №63. Звертаємо увагу, що подані Відомості складені з порушенням вимог п.6 Ліцензійних умов (сторінки відомостей нумеруються, прошиваються, засвідчуються підписом уповноваженої особи та скріплюються печаткою суб'єкта господарювання (за наявності)). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 13.03.2021 № 06/1302-М

**13 Кременчуцька загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 19
Кременчуцької міської ради Полтавської області**

Місцезнаходження: Полтавська обл., м.Кременчук, вул. Шевченка, буд. 58/69

Ідентифікаційний код: 23553960

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: методи, що застосовуватимуться в медичній практиці, зазначені у п.2 Відомостей, не узгоджуються з вимогами, встановленими п.11 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з медичної практики (методи, що застосовуватимуться медичними працівниками в своїй діяльності необхідно привести у відповідність до Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск № 78 "Охорона здоров'я", який затверджений наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117); вид медичної допомоги рекомендовано узгодити з вимогами, встановленими статтею 35² Основ законодавства України про охорону здоров'я. Крім того, наявність у сестри медичної Щербухи Т.М. кваліфікаційної категорії за спеціальністю "Лікувальна справа" неузгоджується з її освітою, вимогами наказу МОЗ України від 23.11.2007 № 742 "Про атестацію молодших спеціалістів з медичною освітою) та Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск № 78 "Охорона здоров'я", який затверджений наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117; у гр.6 п.10 Відомостей зазначена недостовірна інформація (рекомендуємо зазначити інформацію щодо свідцтва про проходження підвищення кваліфікації (спеціальність, номер, дата, ким видано)). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 13.02.2018 № 07/1302-М

14 ФОП Головіна Олена Валентинівна**Місцезнаходження: м.Харків, пр-т Науки, буд.55, кв.65**

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: згідно з наявною у п.11 відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) інформацією про стаж роботи відповідно до запису в трудовій книжці за останні п'ять років, зазначений режим роботи (гр.2 п.7 Відомості) не узгоджується з зайнятістю (гр.4 п.9 Відомості) фізичної особи-підприємця. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 15.02.2018 № 08/1502-М**15 ФОП Магєррамов ОктайВахидович****Місцезнаходження: Київська обл., м.Славутич, Белгородський квартал, буд.9, кв.91**

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: розділ "Кадрові вимоги" відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня складений з порушенням вимог п.25, 29 Ліцензійних умов (необхідно зазначити відомості про лікарів, кваліфікація яких відповідає вимогам наказу МОЗ України від 19.12.1997 № 359 "Про подальше удосконалення атестації лікарів", із змінами і доповненнями, внесеними наказом МОЗ України від 02.10.2015 № 650). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 15.02.2018 № 09/1502-М**16 ФОП Ішук Костянтин Володимирович****Місцезнаходження: м.Одеса, вул. Базарна, буд.16, кв.20**

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.8 відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня складений з порушенням вимог пп.7 п.13 Ліцензійних умов (необхідно зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації та підлягають метрологічній повірці згідно з вимогами постанови Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 № 374 "Про затвердження переліку категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці"). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 09.02.2018 № 0902/01-М**17 ФОП Зиска Тетяна Анатоліївна****Місцезнаходження: м.Київ, вул. Світла, буд. 6, корпус 1, кв. 3**

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам

провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: подані відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня містять інформацію, що суперечить формі додатка 2 до Ліцензійних умов. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 09.02.2018 № 0902/02-М

18 Комунальний заклад "Міська лікарня № 2 ім. Святої Анни м.Кропивницького"

Місцезнаходження: Кіровоградська обл., м.Кропивницький, вул. Ганни Дмитрян, буд. 1

Ідентифікаційний код: 41479315

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: наявна розбіжність інформації щодо керівника закладу охорони здоров'я між заявою про отримання ліцензії та відомостями, що наявні в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань; п.1 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) складений з порушенням вимог п.9 Ліцензійних умов (спеціальності молодших спеціалістів з медичною освітою необхідно привести у відповідність до номенклатури, затвердженої наказом МОЗ України від 23.11.2007 № 742 "Про атестацію молодших спеціалістів з медичною освітою", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12.12.2007 за № 1368/14635); п.2 складений з порушенням вимог п.9 Ліцензійних умов (необхідно зазначити вид медичної допомоги відповідно до вимог статті 35² Основ законодавства України про охорону здоров'я); крім цього, п.2 складений з порушенням вимог п.11 Ліцензійних умов (рекомендовано узгодити методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями (у відповідності до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженим наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117); інформація зазначена у п.9 Відомостей не відповідає вимогам розділу "Кваліфікаційні вимоги" Ліцензійних умов (рекомендуємо привести у відповідність кваліфікацію лікарів до вимог, затверджених наказом МОЗ України від 19.12.1997 № 359 "Про подальше удосконалення атестації лікарів" (із змінами та доповненнями від 02.10.2015 № 650), крім того відсутня інформація про відповідність кваліфікаційним вимогам кваліфікації головного лікаря; в п.7 Відомостей рекомендовано зазначити перелік наявних приміщень за всіма заявленими спеціальностями відповідно до функціонального призначення. Заклад охорони здоров'я не забезпечений спеціалістами відповідно до заявлених спеціальностей (рекомендуємо укомплектувати штат закладу відповідно до заявлених спеціальностей з врахуванням вимог, встановлених п.32 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з медичної практики). Зауваження не враховані, після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 13.02.2018 № 10/1302-М

19 Приватне акціонерне товариство "КРЕМЕНЧУЦЬКИЙ ЗАВОД ДОРОЖНІХ МАШИН"

Місцезнаходження: Полтавська обл., м.Кременчук, просп. Свободи, буд. 4

Ідентифікаційний код: 05762565

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.2 відомості про стан

матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (додаток 2) складений з порушенням вимог п.9 Ліцензійних умов (необхідно зазначити вид медичної допомоги відповідно до вимог статті 35 Основ законодавства України про охорону здоров'я). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 15.02.2018 № 12/1502-М

20 ФОП Сапко Олексій Олексійович

Місцезнаходження: м.Дніпро, вул. Малиновського, буд. 60, кв. 116

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: недоліки не враховані. Пункт 7 відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня складений з порушенням вимог пп.5, 25 п.13 Ліцензійних умов (перелік наявних приміщень та їх оснащення із зазначенням повного найменування виробника та моделі рекомендовано привести у відповідність до вимог наказу МОЗ України від 04.06.2007 № 294 "Про затвердження Державних санітарних правил і норм "Гігієнічні вимоги до влаштування та експлуатації рентгенівських кабінетів і проведення рентгенологічних процедур"). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 12.02.2018 № 1202/01-М

21 Кременчуцький навчально-виховний комплекс "Загальноосвітня школа І-ІІ ступенів-лицей" № 4 Кременчуцької міської ради Полтавської області

Місцезнаходження: Полтавська обл., м.Кременчук, вул. Першотравнева, буд. 13

Ідентифікаційний код: 25154081

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: методи, що застосовуватимуться в медичній практиці, зазначені у п.2 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) не узгоджуються з вимогами, встановленими п.11 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з медичної практики (методи, що застосовуватимуться медичними працівниками в своїй діяльності необхідно привести у відповідність до Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск № 78 "Охорона здоров'я", який затверджений наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117); вид медичної допомоги рекомендовано узгодити з вимогами, встановленими статтею 35² Основ законодавства України про охорону здоров'я. Крім цього, в п.7, п.8 Відомостей наявна розбіжність законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, які необхідні для провадження медичної практики за спеціальностями; в гр.5 п.8 Відомостей невірно вказані реквізити документа про метрологічну повірку (рекомендовано: вказати найменування документа, номер, дата та ким видано); пункт 7 поданих Відомостей рекомендовано привести у відповідність з вимогами, що встановлені підпунктом 5 пункту 13 Ліцензійних умов (узгодити наявний перелік обладнання, оснащення відповідно до профілю, рівня надання медичної допомоги та заявлених спеціальностей згідно з постановою Головного державного санітарного лікаря України від 14.08 2001 №63. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 15.02.2018 № 13/1502-М

22 Комунальний заклад "Кам'янсько-Дніпровська загальноосвітня санаторна школа-інтернат" Запорізької обласної ради

Місцезнаходження: Запорізька обл., Кам'янсько-Дніпровський р-н, м. Кам'янка-Дніпровська, вул. Калініна, буд. 2

Ідентифікаційний код: 20514209

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: недоліки не усунено. п.3 відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (додаток 2) складений з порушенням вимог пп.2 п.12 та п.18 Ліцензійних умов (відповідно до п.8.2 Положення про загальноосвітню школу-інтернат та загальноосвітню санаторну школу-інтернат, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 12.06.2003 № 363, санаторна школа-інтернат повинна мати лікувально-реабілітаційний комплекс для здійснення лікувально-профілактичних та реабілітаційних заходів відповідно до профілю захворювання). Отже, забезпечення медичною допомогою учнів повинно здійснюватись шляхом укладення загальноосвітнім закладом договору з амбулаторно-поліклінічним закладом, що має ліцензію, згідно з яким відповідні послуги надаватимуться відокремленим структурним підрозділом амбулаторно-поліклінічного закладу або створення здобувачем ліцензії закладу охорони здоров'я згідно з Переліком закладів охорони здоров'я, затвердженого наказом МОЗ України від 28.10.2002 № 385. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 13.02.2018 № 1302/01-М

23 Комунальне підприємство "Ладизжинська міська неприбуткова лікарня" Ладизжинської міської ради

Місцезнаходження: Вінницька обл., м.Ладизжин, вул. Ентузіастів, 24

Ідентифікаційний код: 41758238

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: наявна розбіжність інформації між п.4 та п.7 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості)(рекомендуємо структуру закладу охорони здоров'я узгодити з переліком наявних приміщень, а найменування кабінетів із спеціальностями, що провадять в них медичну практику); методи, зазначені у п.2 Відомостей рекомендуємо узгодити з інформацією п.7; кваліфікація молодших спеціалістів, зазначена у п.10 Відомостей, не відповідає вимогам п.26 Ліцензійних умов (рекомендовано кваліфікацію привести у відповідність з вимогами, встановленими наказом МОЗ України від 23.11.2007 № 742 "Про атестацію молодших спеціалістів з медичною освітою", зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 12 грудня 2007 року за № 1368/14635, Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск № 78 "Охорона здоров'я", затвердженим наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 та посадами, які вони обіймають), крім того, у п.10 Відомостей наявна інформація про молодшого спеціаліста, спеціальність якого не заявлена у п.1; наявна неузгодженість задекларованої в п.9 та п.11 інформації щодо посади керівника закладу охорони здоров'я. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 13.02.2018 № 1302/02-М

24 Комунальне підприємство "Неприбутковий центр первинної медико-санітарної допомоги" Ладизинської міської ради

Місцезнаходження: Вінницька обл., м.Ладизин, вул. Ентузіастів, 24

Ідентифікаційний код: 41758264

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: приміщення та обладнання зазначені у п.7 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) рекомендуємо розмежувати за функціональним призначенням; п.7 поданих Відомостей не узгоджується з вимогами, що встановлені підпунктом 5 пункту 13 Ліцензійних умов (узгодити наявний перелік обладнання, оснащення відповідно до профілю, рівня надання медичної допомоги та заявлених спеціальностей з врахуванням рекомендацій, встановлених наказом МОЗ України від 27.12.2013 № 1150 "Про затвердження Примірною таблицею матеріально-технічного оснащення Центру первинної медичної (медико-санітарної) допомоги та його підрозділів"; в гр.3 п.7 Відомостей необхідно вказати спеціальності, за якими буде провадитись медична практика; кваліфікація молодших спеціалістів (п.10 Відомостей) не відповідає вимогам п.26 Ліцензійних умов (рекомендовано кваліфікацію узгодити з вимогами, встановленими наказом МОЗ України від 23.11.2007 № 742 "Про атестацію молодших спеціалістів з медичною освітою", зареєстрований у Міністерстві юстиції України 12 грудня 2007 року за № 1368/14635), Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженим наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 та посадами, які вони обіймають). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії.

Реєстраційне досьє від 13.02.2018 № 1302/03-М

25 ФОП Тимочко Олег Орестович

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Ревуцького, буд.19/1, кв.375

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: у доданій до заяви відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості): заявлені спеціальності медичних працівників необхідно привести у відповідність до номенклатури затвердженої наказом МОЗ України від 19.12.1997 № 359 "Про подальше удосконалення атестації лікарів", із змінами і доповненнями, внесеними наказом МОЗ України від 02.10.2015 № 650; п.2 складений з порушенням вимог п.9, 11 Ліцензійних умов (рекомендовано узгодити методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями (п.1 Відомості) у відповідності до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженим наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117, із змінами і доповненнями, внесеними наказом МОЗ України від 14.09.2017 № 1085, та зазначити вид медичної допомоги відповідно до вимог статті 35 Основ законодавства України про охорону здоров'я); п.5, 6 складені з порушенням вимог форми додатка 2 до Ліцензійних умов; п.7 складений з порушенням вимог пп.5 п.13 Ліцензійних умов (перелік оснащення із зазначенням повного найменування виробника та моделі рекомендовано привести у відповідність до вимог наказів МОЗ України від 05.06.1998 № 153 "Про затвердження таблиць оснащення виробами медичного призначення структурних підрозділів закладів охорони здоров'я", із змінами і доповненнями, внесеними наказом МОЗ України від 04.11.2010 № 951 та від 31.10.2011 № 739 "Про затвердження таблиць оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення структурних підрозділів консультативно-діагностичного центру"); при цьому, у гр.2, 3 п.7

необхідно зазначити інформацію у відповідності до вимог форми додатка 2 до Ліцензійних умов; п.8 складений з порушенням вимог пп.7 п.13 Ліцензійних умов (необхідно зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації та підлягають метрологічній повірці згідно з вимогами постанови Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 № 374 "Про затвердження переліку категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці"); крім цього, у гр.4, 5, 6 п.9 необхідно зазначити інформацію у відповідності до вимог форми додатка 2 до Ліцензійних умов. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 13.02.2018 № 1302/04-М

26 Комунальний заклад "Вінницький обласний наркологічний диспансер "Соціотерапія"

Місцезнаходження: м.Вінниця, вул. Пирогова, буд. 109 В

Ідентифікаційний код: 05483931

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.2 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов (надалі - Відомості) складений з порушенням вимог п.11 Ліцензійних умов (рекомендовано узгодити методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за спеціальністю "Сестринська справа" у відповідності до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженим наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (із змінами і доповненнями, внесеними наказом МОЗ України від 02.03.2017 № 198) та інформацією п.7 Відомостей); інформація, зазначена у гр.6, 7 п.9 Відомостей не відповідає формі додатка 2 до Ліцензійних умов (рекомендовано зазначити інформацію щодо наявності сертифікатів спеціалістів, спеціальність, серія, номер, дата, ким виданий та інформацію щодо наявності посвідчень про присвоєння (підтвердження) кваліфікаційних категорій (спеціальність, серія, номер, дата, ким видано, категорія); в п.9 Відомостей наявна інформація про лікарів (в т.ч. головного лікаря), кваліфікація яких не відповідає вимогам розділу "Кваліфікаційні вимоги" Ліцензійних умов (рекомендуємо привести у відповідність кваліфікацію лікарів до вимог, затверджених наказом МОЗ України від 19.12.1997 № 359 "Про подальше удосконалення атестації лікарів" (із змінами та доповненнями від 02.10.2015 № 650). Розділ «Кадрові вимоги» складений з порушенням п.32 Ліцензійних умов (необхідно забезпечити наявність щонайменше одного медичного працівника, зокрема з числа працюючих за сумісництвом, за заявленими спеціальностями у п.1 Відомостей; у гр.6, 7 п.10 Відомостей (рекомендовано вказати свідоцтва про проходження підвищення кваліфікації (спеціальність, номер, дата, ким видано), посвідчення про присвоєння (підтвердження) кваліфікаційної категорії (спеціальність, серія, номер, дата, ким видано, категорія)). Зауваження не враховані, після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 13.02.2018 № 1302/05-М

27 Кременчуцький навчально-виховний комплекс "Загальноосвітня школа І-ІІ ступенів-ліцей" № 11 Кременчуцької міської ради Полтавської області

Місцезнаходження: Полтавська обл., м.Кременчук, вул. Першотравнева, буд. 53

Ідентифікаційний код: 23553931

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: методи, що

застосовуватимуться в медичній практиці, зазначені у п.2 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) не узгоджуються з вимогами, встановленими п.11 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з медичної практики (методи, що застосовуватимуться медичними працівниками в своїй діяльності необхідно привести у відповідність до Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск № 78 "Охорона здоров'я", який затверджений наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117); вид медичної допомоги рекомендовано узгодити з вимогами, встановленими статтею 35² Основ законодавства України про охорону здоров'я. Крім цього, в п.7, п.8 Відомостей наявна розбіжність законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, які необхідні для провадження медичної практики. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 15.02.2018 № 14/1502-М

28 ФОП Лященко Анатолій Миколайович

Місцезнаходження: Запорізька обл., Приазовський р-н, с. Надеждине, вул. Цигулярова, буд.5

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: у доданій до заяви відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості): гр.6 п.9 складена з порушенням вимог форми додатка 2 до Ліцензійних умов (не скрізь наявна повна інформація щодо сертифіката спеціаліста); крім цього, згідно з наявними у п.11 відомостями про стаж роботи відповідно до запису в трудовій книжці за останні п'ять років, зазначений режим роботи (гр.2 п.7 Відомості) не узгоджується з зайнятістю (гр.4 п.9 Відомості) фізичної особи-підприємця. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 14.02.2018 № 1402/01-М

29 Комунальне некомерційне підприємство "Центр первинної медико-санітарної допомоги "Сімейний лікар" Широківської сільської ради Запорізького району Запорізької області

Місцезнаходження: Запорізька обл., Запорізький р-н, с. Лукашеве, провулок Шкільний, буд.11

Ідентифікаційний код: 41775887

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.7 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня складений з порушенням Ліцензійних умов (перелік оснащення, яке перебуває в експлуатації рекомендовано привести у відповідність до вимог наказу МОЗ України від 27.12.2013 № 1150 "Про затвердження Примірної таблиці матеріально-технічного оснащення Центру первинної медичної (медико-санітарної) допомоги та його підрозділів". Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії.

Реєстраційне досьє від 14.02.2018 № 1402/02-М

30 ФОП Шенджан Тетяна Олегівна

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Антоновича, буд. 24, кв. 50

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: недоліки не усунено. Пункт 2 Відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) складений з порушенням вимог п.11 Ліцензійних умов (рекомендовано узгодити методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями (п.1 Відомості) у відповідності до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженим наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117, із змінами і доповненнями, внесеними наказом МОЗ України від 14.09.2017 № 1085). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 14.02.2018 № 1402/03-М

31 Комунальна установа Сумської обласної ради Будищанський психоневрологічний інтернат

Місцезнаходження: Сумська обл., Глухівський р-н, село Будища, вул. Петропавлівська, буд. 00

Ідентифікаційний код: 03189423

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: додані до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі Відомості) складені з порушенням п.18 Ліцензійних умов (медичний кабінет без утворення закладу охорони здоров'я, що діятиме відповідно до положення про такий кабінет, створюється для забезпечення медичною допомогою працівників підприємств, установ, організацій, вихованців (учнів, студентів) загальноосвітніх, професійно-технічних і вищих навчальних закладів, здійснення передрейсових та післярейсових оглядів водіїв). Крім того, вказаний в п.7 Відомостей перелік обладнання, оснащення рекомендовано узгодити з профілем, рівнем надання медичної допомоги та заявленими спеціальностями з урахуванням рекомендацій, встановлених наказом МОЗ України від 31.10.2011 № 739 "Про затвердження табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення структурних підрозділів консультативно-діагностичного центру". Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 14.02.2018 № 1402/05-М

32 Комунальний заклад "Вапнярський медичний центр первинної медико-санітарної допомоги"

Місцезнаходження: Вінницька обл., Томашпільський р-н, смт Вапнярка, вул. Незалежності, буд. 196

Ідентифікаційний код: 41635879

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням

його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) графа 3 п.7 Відомостей передбачає вказати найменування кабінетів (приміщень) із зазначенням спеціальностей, що будуть провадити в них медичну практику; п.7 складений з порушенням пп.5 п.13 Ліцензійних умов (перелік оснащення, яке перебуває в експлуатації у наявних приміщеннях, із зазначенням повного найменування виробника та моделі, рекомендовано привести у відповідність до вимог наказу МОЗ України від 27.12.2013 № 1150 "Про затвердження Примірної таблиці матеріально-технічного оснащення Центру первинної медичної (медико-санітарної) допомоги та його підрозділів"; задекларована в п.10 Відомостей інформація щодо молодших спеціалістів не узгоджується з вимогами Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (із змінами і доповненнями, внесеними наказом МОЗ України від 02.03.2017 № 198)), посадами, які вони обіймають та наказом МОЗ України від 23.11.2007 № 742 "Про атестацію молодших спеціалістів з медичною освітою"). Зауваження не враховані, після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 14.02.2018 № 1402/06-М

33 ФОП Гринішин Андрій Віталійович

Місцезнаходження: м.Одеса, вул. Марсельська, буд. 32, кв. 66

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: у доданій до заяви відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня: п.2 складений з порушенням вимог п.9 Ліцензійних умов (рекомендовано зазначити адресу місця провадження діяльності у відповідності з заявою про отримання ліцензії); крім цього, у п.7 наявна розбіжність інформації (рекомендовано площу наявних приміщень узгодити із загальною площею). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 15.02.2018 № 1502/01-М

34 Комунальне некомерційне підприємство "Стебницька міська лікарня" Дрогобицької міської ради

Місцезнаходження: Львівська обл., м.Дрогобич, м. Стебник, вул. Січових Стрільців, буд. 2

Ідентифікаційний код: 13821460

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: інформація, зазначена у гр.3, гр.4 п.7 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) не відповідає вимогам Ліцензійних умов (рекомендуємо зазначити найменування кабінетів із зазначенням лікарських спеціальностей та спеціальностей молодших спеціалістів з медичною освітою, що провадять в ньому медичну практику, медичні вироби та вироби медичного призначення вказати із зазначенням повного найменування виробника, моделі, що дає можливість їх ідентифікувати); вказаний в п.7 перелік обладнання, оснащення рекомендовано узгодити з профілем, рівнем надання медичної допомоги та заявленими спеціальностями з урахуванням рекомендацій, встановлених наказом МОЗ України від 02.03.2011 № 127 "Про затвердження примірних таблиць оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення центральної районної (районної) та центральної міської (міської) лікарень", крім того, необхідно зазначити кабінети за всіма заявленими спеціальностями; у гр.6 п.9 Відомостей зазначається інформація щодо наявності сертифікатів спеціалістів (спеціальність, серія, номер,

дата, ким виданий), у гр.7 п.9 зазначається інформація щодо наявності посвідчень про присвоєння (підтвердження) кваліфікаційних категорій (спеціальність, серія, номер, дата, ким видано, категорія)(за наявності)); кваліфікація молодших спеціалістів (п.10 Відомостей) не відповідає вимогам п.26 Ліцензійних умов (рекомендовано кваліфікацію привести у відповідність з вимогами, встановленими наказом МОЗ України від 23.11.2007 № 742 "Про атестацію молодших спеціалістів з медичною освітою", зареєстрований у Міністерстві юстиції України 12 грудня 2007 року за № 1368/14635) та посадами, які вони обіймають. Заклад охорони здоров'я не забезпечений спеціалістами відповідно до заявлених спеціальностей (рекомендуємо укомплектувати штат лікарів відповідно до заявлених спеціальностей з врахуванням вимог, встановлених п.32 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з медичної практики). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії.

Реєстраційне досьє від 15.02.2018 № 1502/02-М

35 ФОП Підгірна-Слуханська Аліна Ігорівна

Місцезнаходження: Тернопільська обл., Борщівський р-н, м. Борщів, вул. Грушевського, буд.18, кв.13

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: наявна розбіжність інформації щодо місця реєстрації фізичної особи-підприємця між поданою заявою про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та Єдиним державним реєстром юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 15.02.2018 № 1502/08-М

36 ФОП Зінкевич Наталія Володимирівна

Місцезнаходження: Волинська обл., Луцький р-н, с. Підгайці, вул. Дубнівська, буд.74

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: наявна розбіжність інформації щодо місця реєстрації фізичної особи-підприємця між поданою заявою про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та Єдиним державним реєстром юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань; п.6 відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) складений з порушенням вимог форми додатка 2 до Ліцензійних умов (необхідно зазначити реквізити акта санітарно-епідеміологічного обстеження об'єкта, форма якого затверджена наказом МОЗ України від 11.07.2000 № 160). При цьому, наявна розбіжність інформації між п.5 та п.6 (порушення вимог п.20 Ліцензійних умов). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 15.02.2018 № 1502/10-М

37 ФОП Грабовець Валерія Павлівна

Місцезнаходження: м.Дніпро, вул. Висоцького, буд.2 А, кв.54

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: наявна невідповідність інформації між поданою заявою про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та Єдиним державним реєстром юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань. У доданій до заяви відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (додаток 2): п.7 складений з порушенням вимог пп.5 п.13 Ліцензійних умов (перелік оснащення із зазначенням повного найменування виробника та моделі рекомендовано привести у відповідність до вимог наказу МОЗ України від 31.10.2011 № 739 "Про затвердження табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення структурних підрозділів консультативно-діагностичного центру"); у гр.5 п.8 не скрізь наявна повна інформація щодо реквізитів документа про метрологічну перевірку. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 15.02.2018 № 1502/14-М

38 ФОП Жидковська Олена Миколаївна

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Верховинна, буд.35, кв.10

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: у доданій до заяви відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості): п.2 складений з порушенням вимог п.11 Ліцензійних умов (рекомендовано узгодити методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями (п.1 Відомості) у відповідності до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженим наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117, із змінами і доповненнями, внесеними наказом МОЗ України від 14.09.2017 № 1085); гр.6 п.9 складена з порушенням вимог форми додатка 2 до Ліцензійних умов (не скрізь наявна повна інформація); крім цього, враховуючи задекларовану інформацію щодо зайнятості фізичної особи-підприємця (гр.2 п.7, гр.4 п.9, та п.11 Відомості) встановлена невідповідність вимогам постанови Кабінету Міністрів України від 03.04.1993 № 245 "Про роботу за сумісництвом працівників державних підприємств, установ і організацій" та спільного наказу Мінпраці, Мін'юсту, Мінфіну від 28.06.1993 № 43 "Про затвердження Положення про умови роботи за сумісництвом працівників державних підприємств, установ і організацій" (працівник бюджетної установи, що виконує обов'язки за керівною посадою не може працювати за сумісництвом). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 15.02.2018 № 1502/15-М

Всього: 38 справ

**Начальник Управління ліцензування
та контролю якості надання
медичної допомоги**

Ігор СЛОНЕЦЬКИЙ